

今天有霾,本报倡议少放烟花爆竹

本报聊城2月13日讯(记者 张召旭) 从近期天气变化趋势来看,立春之后的寒冷或已接近尾声。记者从聊城市气象台获悉,元宵节当天最高气温为6℃左右,有雾霾,周日将迎来小雨天气,最低气温为

0℃。为减少大气污染,本报倡议市民少放烟花爆竹。在一波降温天气后,聊城气温逐渐回暖,13日是“六九”的最后一天,元宵节当天进入“七九”,俗语云“五九六九,沿河看柳”,寓意这个时

节适合出外踏青。日前,聊城市柳树虽未发芽,但温度开始回升,足可让人感觉到马年“春姑娘”的气息了。记者从聊城市气象台获悉,随着冷空气的离境,聊城气温开始有所回升,元宵节当天最高气温将回

升至6℃,能让市民感受到一丝暖意。未来三天,聊城天气以多云为主,元宵节当天有霾,本报倡议市民少放烟花爆竹,以减少空气污染。本周日将迎来小雨天气,但此时最低气温将会回升至0℃。

墙体突然坍塌,困住一名工人

工人所幸没有受伤,被及时赶到的消防官兵救出

本报聊城2月13日讯(记者 郭庆文 通讯员 李楠 张国梁) 2月12日,城区鲁化路和建设路交叉口一名工人在工作时,旁边一堵墙体突然坍塌,工人被卡在墙体和房屋钢结构之间,所幸没有受伤,被及时赶到的消防官兵救出。

2月12日上午11点50分左右,聊城市公安消防支队柳园中队接到报警称,鲁化路和建设路交界位置发生一起墙体坍塌事故,有一名人员被困。接警后,中队迅速出动消防官兵16人赶往现场。

消防官兵赶到现场后,经过调查发现,一名民工被卡在墙体与房屋钢结构之间。由于墙体过重,导致受力框架变形,所幸因框架受力,被困的民工并未受伤。

但框架并不牢靠,如果不及及时进行处置,随时会对被困民工的生命造成严重威胁。再加上墙体底部受力不均匀,极易造成墙体的忽然坍塌,导致救援工作陷入僵局。

经过多种救援方式尝试后,救援队利用圆木、绳索保护,使用起重机对墙体进行牵引,给被困民工争取营救空间。经过柳园中队和新区中队近二十分钟的努力,终于成功将被困者救出。



▲救援队使用起重机将被困人员救出。
▶救援人员用工具顶住坍塌的墙体,减轻其对被困人员的挤压。

本报通讯员 张国梁 摄



元宵节邂逅情人节 快递迎来小高峰

本报聊城2月13日讯(记者 郭庆文 实习生 陈亚新) 随着春节脚步的离去,网购的热潮再一步袭来。2月13日,记者走访发现,由于今年元宵节与情人节相重合,网购达人们节后又开始了新一轮的网购,快递派送进入了一个小高峰。

据城区多家快递公司快递员表示,由于春节期间,顾客的快件量相对减少,春节长假刚过,各大快递公司相继恢复正常营业,大部分快递员到岗就位,针对节前积压的快件进行处理。

“正月初八我们就正式上班了,现在收件量远远大于派件量,很多商家把春节期间囤积的货物集中发送,给我们的压力比较大。”13日上午,汇通快递的工作人员介绍,由于大多数网店正式营业没几天,很多快件还在路上,到达目的地需要几天的运输过程。

工作人员介绍,春节期间不少网店积压了很多快件没有发出去,加上春节假期期间部分快递公司的转运中心停止运营,在各快递公司正式上班之后集中发货,再加上即将到来的元宵节和情人节又将迎来新一轮网购潮。

首款4G千元智能手机亮相

山东移动4G明星手机批量上市

4G终端一直是社会关注的话题,之前,市面上4G终端以4G上网卡、“4G上网伴侣”MiFi和“4G无线网关”CPE为主。现在,广受市民关注的4G明星手机终于上市了!2月12日,记者从中国移动山东公司获悉,10款4G明星手机已在山东批量上市,其中包括一款4G千元智能手机,这也是首款4G千元智能手机。

据了解,山东移动此次重推的10款4G明星手机有iPhone 5s、iPhone 5c、三星Note3-N9008V、索尼L39t、三星N7108D、中兴U9815、酷派8736、酷派8720L、华为G716、海信X6T等多个知名品牌。其

中酷派8720L采用5英寸高清大屏,价格仅在1200元左右,是首款4G千元智能机。

日前,山东移动在全省17地市和所有县城主营业厅启动了4G体验活动。在4G体验现场,记者用电脑连接4G网络,在线打开多个高清视频,所有的视频播放都很流畅,没有任何卡顿。随意拖动任何一个视频的播放滚动条,一点儿没有缓冲。用4G手机在线观看电视剧《来自星星的你》,打开网页视频后也完全没有缓冲,播放流畅。

4G已经来了,买手机当然选4G手机。通过4G网络,能够流畅的点播高清

视频;用4G手机可以在线欣赏音乐,看高清的MV,听完美音质效果的原声唱片;用4G手机玩高清的、大型的游戏,游戏接入更迅速、反应更快。用4G刷微博,图片、视频一点即开,客户可以随时随地与朋友一起分享生活的喜悦,不用等着“小彩旗”转啊转;用4G淘宝抢购,再不怕“手快有、手慢无”,真正实现“所见即所得”。

在4G网络下,用户可以享受流畅的手机高清视频通话,在家里也能和远方的亲友“面对面”交谈,相隔天涯亦如在眼前;用户借助4G高速网络,可以在网上个性化阅读资讯和

微博微信快速传视频,即时查询本地消费生活服务讯息、迅速查找商圈娱乐消费和交通信息,享受高速无线资讯生活等,用4G网络玩各种画面精美的在线游戏,都能体验到“飞一般的感觉”……

据了解,山东移动4G一期工程已接近尾声,一季度末,全省将建成2万多个基站,网络覆盖省内所有地市城区、县城及主要乡镇。目前,青岛已率先实现市区及县城的4G网络覆盖并放号,我省其他16个城市将于二季度陆续开通4G。与3G网络相比,4G网络最大的变化就是上网速度大幅提升,相当于3G网络的20倍。



接吻大赛

2月13日,在聊城一家商场内,1对情侣正在参加接吻大赛。据了解:此次接吻大赛为期3天,分为时间竞赛、耐力竞赛、花式竞赛,参赛选手各出奇招,摆出高难度动作,争取比赛胜利,“秀”出幸福。

本报记者 李军 通讯员 许文豪 摄

历经牛熊尽显英雄本色“银河现象”成市场经典

如银河基金等少数公司,凭借过硬的投研实力和独特的管理模式历经牛熊考验尽显英雄本色,创造辉煌的投资业绩,赢得了投资者广泛认可,并被誉为投资界的“银河现象”,成为市场

经典。进入2014年,银河基金表示,将继续优中选优、精选个股,发掘核心品种并坚定持有;并将投资主线更多的偏重在需求健康,现金流好,相对抗经济波动风险的领域,力争延续“银河现象”

的市场经典。

银河基金目前拥有7只主动偏股型基金。无论从短期业绩还是长期投资回报来看,该公司的主动股票投资能力都无可挑剔。Wind数据截至2月7日,

微信红包去哪儿 随手存进理财通

“微信红包”成为马年春节社交圈最火爆的活动和话题。记者了解到,微信理财通是微信推出的理财增值服务。目前将钱存入理财通,相当于购买了华夏财富宝货币基金,可获

得较为可观的收益。收益将每日分配,且每天的收益计入本金,享受复利的效益。此外,在需要用钱时,理财通支持快速赎回,2-4小时到账,手续费全免,能够满足用户对资金

流动的需求。

专业理财师指出,理财通让用户在聊天、玩朋友圈的时候也能理财。除了春节领取的红包可以存进微信理财通外,日常生活中闲置在银行卡的资

今年来银河基金旗下7只主动偏股型基金已获得11.03%的平均收益,而最近一年、最近两年和最近三年该公司主动偏股型基金平均回报也分别高达43.55%、60.88%、38.65%。

金,也可以借由理财通,享受远高于活期存款0.35%的收益。且微信理财不受时间、地点、PC设备等影响,真正做到随时随地随手理财,将成为越来越多用户选择的新理财方式。

成长风格领跑?

兴全轻资产、富国创业板B成马年上涨最快基金

据wind数据统计,截至2月10日,全市场1827只基金在2014年迎来开门红,加权平均收益达13.36%,共有114只基金收益超10%。其中兴全轻资产、富国创业板B成为马年上涨最快的基金,涨幅分别高达34.93%、34.46%。

从涨幅“双雄”来看,富国创业板B的初始杠杆达两倍,这也是目前市场上唯一一带杠杆设计的创业板指数基

金。而兴全轻资产投资的股票包括中小板、创业板。

历史数据显示,一季度中旬基金业绩即超10%的年份少之又少。如2006年、2007年的大牛市中,也未出现开年一个多月收益即超30%的基金。

而在年初收益跑得快的基金,其全年收益整体也靠前。比如,2006年、2007年的大牛市中,也未出现开年一个多月收益即超30%的基金。